Unidad 6

B:5FEnergia del Campo Eléctrico en capacitores con y sin dieléctricos

192 bancos de capacitores en la National Ignition Facility de California, EU.
Los 192 bancos de capacitores tienen cada uno, 20 capacitores avanzados
(cilindros horizontales). Son la instalacion de energia mas alta que se ha construido.
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Este capacitor tiene dos
conductores que portan
cantidades opuestas de carga.
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capacitor de placas
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también llamada C,



Cuando se coloca un
dieléctrico entre placas

...las cargas en el dieléctrico
responden a la fuerza que ejerce
el campo eléctrico debido

a las cargas en las placas.

les aislantes
pnstante k (kappa griega)

Las distribuciones de carga positiva
y negativa en la capa de dieléctrico
no pueden traslaparse con
exactitud. Entonces, el campo
eléctrico E ha producido una
separacion de las cargas que se
conoce como polarizacion. El
campo eléctrico se reduce.

El desplazamiento de cargas eléctricas

produce una capa de carga positiva
cerca de la placa negativa...

...y una capa de carga negativa
cerca de la placa positiva. 3




de Dieléctricos

)
1) Para aislar las cargas en las
placas de los materiales
conductores

Limina aislante delgada, entre
las hojas metdlicas.

Para tener una capacitancia grande
en un volumen pequefio, se enrollan

hojas de area grande.




nergia en capacitores

Siendo el objetivo de un capacitor el almacenamiento de
cargas, y por lo tanto el almacenamiento de energia potencial U,
es importante calcular esta cantidad.

Se presenta (sin demostracion) la ecuacion a utilizar

Q* Energia potencial U en ul
c capacitor.
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otra a traves
pacitancia C = L
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Vealos siguientes ejemplos resueltos

de uso de la ecuacion

1) Un receptor de television tiene un
capacitor de 10 uF cargado a una
diferencia de potencial de 2.0x104
volts.

¢,Cual es la cantidad de carga Q
gue almacena este capacitor?

¢ Y la cantidad de energia U?

La carga total en las placas del
capacitor es

0=Cr=(10%10°F)(2.0 ¥ 10* V) =02 C

La energia eléctrica almacenada en
el capacitor, cuando esta cargado es:
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2) Dos placas conductoras paralelas de 0.50
m? de area, con un material dieléctrico de
constante k = 1, tiene una diferencia de
potencial de 2.0x10° volts cuando se depositan
en ellas cargas respectivas de + 4.0x103 C

¢,Cual es la capacitancia del par de placas?

C=0/V=(4.0x107C)/ (2.0 x10°V)=2.0x 10°F
¢,Cual es la distancia entre ellas? :

C= Hﬁ\
(8.85 » 10™ F/m)(0.50 m* ) e

d:fﬂA _ - =22x10"m
C 20%10° F
¢,Cual es el campo eléctrico entre las
placas? AV 20x10°V

E = = 4 = 9.1 x10° V/m
d 22 =107 m

¢,Cuanta energia eléctrica hay almacenada?
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EC(AV}E :%(_2.0 <10° F) (2.0 % 10° V) = 4.0 x10° T




